

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Pressmen
in Canada Publishers Limited
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8882

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

(多倫多新華社電)據多倫多若干在加國商業界具有實力之人物提出警告稱，他們希望下週之憲法會議能產生結果。研究國家問題商業委員會六名代表招待記者，隱約表示他們希望該會議即速解決憲法問題。

果成有盼注關表子鉅商工加

修憲 會議 下週 舉行

視歧無應等別性教宗族種對

該六名代表，分別代表加拿大一百四十家最有財勢及影響力之加國及跨國大公司，包括帝國石油公司，加拿大通用電器，及加國貝爾電話公司等。

本週較早時，該委員會向首相杜魯道致送一份聲明，列具其所關注之事項，主要係自由貿易。

該聲明說：加國內市場與國際經濟集團比較，至為渺小。是以必須盡量自由，減少國內貿易屏障，以俾加國商業可在國際市場競爭。

該委員會又指出，由於加國修憲問題仍未解決，國內部份資金外流，尤有甚者，一些重要能源計劃，亦被迫暫時擱置，等候適當時機再行恢復。

該委員會之一位高級人員認為，工商界最希望單一政府當局能負責。

沙省省長伯根尼在雷振打稱，下週修憲會議，對解決整個問題異常重要，但他表示對下週會議抱樂觀態度。陶杜首相的意思是，他希望本年底之前取回憲法。

西班牙恐怖份子 槍殺一船塢工人

(西班牙馬德里美聯社電)此間數名恐怖份子開槍擊斃一名船塢工人。此為本年來第八宗政治謀殺案件。警方懷疑兇手係巴斯克游擊隊所為。

美國官員提出警告 孕婦應注意飲食

(美聯社華盛頓電)美國食品及藥物行政官員提出警告稱，懷孕婦女最好減少喝咖啡，茶，甚至可樂，因這些飲料足以影響胎兒的出生。

美國特使連諾威茲 奔走斡旋以埃談判

(埃及亞歷山大合眾國際社電)以埃兩國同意恢復談判。美國特使連諾威茲在亞歷山大港時，對提高聲望影響尤大。



圖為埃及及沙達總統與美國特使在亞歷山大港時，激動之情，溢於言表。

雲五華裔優秀學生 獲乞慎比公司僱用

(本報訊)雲高華僑比公司之八〇年至八一年度中學生委員會，最近公佈，本埠十大名中學第十一及第十二級成績優異，品行良好之學生，獲選參加該公司所設立之工作訓練計劃。

據悉：入選之十六名中學生，將由該公司聘請，在該公司之工廠內，從事工作。

此項訓練計劃，旨在提高華裔學生之技術水平，並為其提供就業機會。

該公司表示，將為這些學生提供實習機會，並根據其表現決定是否僱用。

波蘭政府開始實施 管制主要糧食價格

(美聯社波蘭華沙電)波蘭政府下令物價管制，希望平抑生活程度之日益高漲。

據悉，物價管制中之食品包括肉類及四十六種其他主要糧食，租金及交通費用，但波蘭政府並無表示是否津貼肉類價格，因自從最近工潮以來，該國肉類價格狂升，為十年來最嚴重者。

加七月份外貿出超

(渥太華新華社電)據加拿大統計局四日公佈，今年七月份加國外貿出超，達三億五千一百萬元，較六月份時之八億五千四百萬元下降超過一倍。

據悉：今年七月份之出口總額，較六月份時增加百分之零點八，即五十九億九千九百萬元，而進口方面增加百分之十點八，即五十六億四千萬元。

津布韋外交部宣佈 斷絕南非外交關係

(索爾斯堡美聯社電)津布韋山三日與南非斷絕外交關係。津布韋外交部發表聲明稱，該國現正召回駐南非外交人員及領事，但仍保留貿易代表團駐在約翰內斯堡。

秘魯卅萬師生罷課 要求增加教育津貼

(路透社利馬電)秘魯卅萬師生罷課，要求增加教育津貼。罷課行動已進入第四天，學生們表示，政府應增加對教育的撥款，以改善教學質量。

美國防代 表團訪華

(華盛頓美聯社電)美國國防部高級技術代表團，將於今日(五)日前往中國，履行美國防務技術交流計劃。代表團將與中國官員就軍事技術合作問題進行討論。

代表團成員包括國防部官員及專家，將與中國官員就軍事技術合作問題進行討論。雙方將就加強軍事技術交流、促進國防工業合作等問題交換意見。

加國前外長麥當奴 啓程前往訪問中國

(渥太華新華社電)加國前外長麥當奴女士，現正啓程前往中國，泰國及斯里蘭卡及香港訪問六個星期。

麥氏訪華期間，將與中國政府官員討論國際事務問題。

石油專家提出警告 卅年後石油將耗盡

(路透社西德慕尼黑電)世界石油出口國一位專家指出，目前石油儲備量僅能維持卅年。專家警告說，如果不採取措施增加石油儲備，世界將在卅年後面臨石油短缺的危機。

通用收回百萬部車 更換防止污染系統

(美聯社底特律電)美國通用汽車公司宣佈收回一百萬部汽車，以便檢查及安置防止污染系統。通用公司表示，這些汽車存在排放超標的問題，需要進行召回。

加國醫療保健制度報告書發表

(雲訊)有關加國醫療保健制度之報告，經於三日發表。報告指出，加國醫療保健制度面臨諸多挑戰，包括資金不足、醫療資源分配不均等問題。

黃金美幣行情

(本報訊)黃金價格每安士六元，現時倫敦金價每安士六四七.五〇美元。

白銀價格每安士一六.三八美元。

加幣兌美元價格為一.加元兌〇.八五八八美元。

加幣兌港幣價格為二.三七〇加元兌一百港幣。

卑詩省源股六.六〇加元。

紐約股市一度下瀉，投資者對經濟前景感到擔憂。市場分析人士指出，加國經濟增長放緩，可能對全球市場產生影響。

沙地阿拉伯用鉅款 收購阿美石油公司

(華盛頓美聯社電)據沙地阿拉伯石油部官員稱，沙地阿拉伯政府現正以十五億元收購阿美石油公司。此舉將使沙地阿拉伯政府獲得完全控制該公司之權。

加銀宣佈本週利率

(渥太華新華社電)據加拿大銀行宣佈，加拿大本週浮動利率為百分之十點五。

查上週浮動利率為百分之十點七四。本週下降百分之零點二四。

陶杜盛讚沙省人民 對該省之偉大貢獻

(沙省雷振打電)加國首相陶杜在此間對二千名群眾演說，讚揚沙省人民對該省之種種貢獻。陶杜表示，沙省在經濟發展、社會進步等方面取得了顯著成就。

各界反應意見紛紜

(雲訊)有關加國醫療保健制度報告書發表後，各界反應意見紛紜。有人認為報告書指出了問題，並提出了可行的解決方案；也有人對報告書的內容表示不滿，認為其未能充分反映實際情況。

中國洪門民治黨 雲埠機構聯合通告

洪啓者：本大會定於九月廿一日(星期日)下午一時在本黨社禮堂召開黨、社、職員聯席會議，並有多項重要事項，務希各部職員、黨員、社員依時出席參加以便進行。此佈。

中國洪門民治黨總支部
雲支部
達權社
實業部
體育會
同啓

中國洪門民治黨駐加總支部 社聯合通告

黨社通第一號
為通告事：案據本黨全加第五屆代表大會，經第四屆洪懇會議決，輪值在雲高華支部舉行，茲據雲城支部呈稱，已遵章成立籌備處，並訂定於本年十月十二日舉行開幕各在案。今依照上屆洪懇會章辦理，特此通告全加及各級機構知照，請依下列各項切實辦理為要。

(一)本黨各級黨部暨達權總支部，如有提案，及修訂第四屆洪懇會章程之意見，及將黨社、行政報告書填妥，限於本年九月廿日前寄來本總支部，以便彙呈第五屆代表大會。

(二)茲據每屆洪懇會，全加男女黨員，每名例繳洪懇費五元。熱心多捐者，極表歡迎，各級黨部收得之洪懇會費，祈於九月廿日以前，直接寄交雲城第五屆洪懇籌備處收。

(三)全加洪懇代表法定人數，計總支部應派代表三名，各支部二名，達權總社二名，各分部，支社，報館各一名，請各級機構早日將代表選定，以便依時出席，並將代表名單，及行期於九月廿日前預先通知籌備處。

(四)關於第五屆洪懇會宣傳徵文，仰各級機構即日起發動當地黨員撰寫，早日寄交大漢公報刊登，藉資鼓吹，而收宏效為要。

駐加國總支部 全加達權總社

主 委 簡建平
秘 書 李漢生
社 長 陳錦銜
社 記 林樹森

CHINESE FREEMASONS H. Q.
I. E. PENDER ST.
VANCOUVER B. C.
V6A 1S9

△代柬▽

本會定於九月廿一日(星期日)正午十二時舉行成立第十週年紀念典禮敬請諸君同日下午六時設宴於銀龍酒家共慶聯歡。

統 請
中國洪門民治黨駐加總支部各支部
達權總社支社暨洪門附屬機構叔伯仲孀姊妹屆時駕臨指示禮儀易勝榮幸

卡城洪門體育會全人敬約

本會定於九月廿一日(星期日)正午十二時舉行成立第十週年紀念典禮敬請諸君同日下午六時設宴於銀龍酒家共慶聯歡。